

航班延误赔偿第一单:总共近10万

南航赔偿 120 余名乘客各 800 元

本报讯 兰州消息:8月31日晚8时25分,由兰州飞往北京的南方航空公司CZ3200航班起飞时发现机械故障,已经登机的176名乘客被滞留中川机场等候。经检测,维修人员发现飞机的一零部件损坏,短时间内航班故障不能完全排除,航空公司决定取消当晚航班。

滞留机场33小时

8月31日晚8时25分,由兰

州飞往北京的南方航空公司CZ3200航班起飞时发现机械故障,已经登机的176名乘客被滞留中川机场等候。经检测,维修人员发现飞机的一零部件损坏,短时间内航班故障不能完全排除,航空公司决定取消当晚航班。

9月1日中午,航空公司从广州空运航材进行维修,故障仍无法排除。当晚8时,又从大连运来航材,也无法排除飞机故障。其间,有50名乘客相继办理了转机手续,其

余120余人一直滞留在中川机场。直到9月2日凌晨4时,航空公司从大连调运另一架飞机抵达兰州,将乘客运离兰州中川机场,至此CZ3200航班延误长达33小时。

乘客拒绝下机

9月2日清晨6时10分,被滞留的乘客抵达北京首都机场,可是120余名乘客拒绝下机。乘客陈先生在电话里告诉记者,由于航班机械故障导致延误长达33个小时,其

间航空公司没有及时向乘客告知航班的准确时间和相关信息,导致百余名乘客在候机大厅内度过两个夜晚,引起乘客强烈不满。乘客拒绝下机,要求南航公司相关领导亲自向乘客道歉并赔偿损失。

创下航空赔偿纪录

据了解,南方航空公司北京分公司的领导获悉此事后积极安抚情绪激动的乘客,航空公司在机场的值班领导亲自到飞机上和乘客代表沟通。

为了不影响航班的正常飞行,协商近1个小时后,乘客同意下机到首都机场1号航站楼与航空公司继续协商。最后,航空公司给机上120余名乘客作出书面道歉,并给每人赔偿800元,共计赔偿近10万元。

经双方协商,9月2日11时许,所有乘客接受道歉,拿到现金赔偿后离开了机场。记者随后从南方航空公司了解到,此次集体赔偿金额创下了国内航空公司航班延误赔偿新纪录。(兰晨) 评论 07090311401

铁路赔偿新规 9月1日实施后首例案件

双腿被碾少女索赔 85万

本报讯 重庆消息:《铁路交通事故应急救援和调查处理条例》(下称新铁规)9月1日起正式实施,被火车碾断双腿的山东女子刘珊珊昨日委托律师向达成铁路公司索赔85万元。据悉,此案今天将在重庆铁路法院立案,刘珊珊是新铁规生效后全国第一个索赔的受害者。

刘珊珊的法律援助律师重庆锦扬律师事务所段茂兵说,按新铁规规定,铁路运输企业对每名铁路旅客人身伤亡的赔偿责任限额15万元。赔偿金额虽然是原来300元的500倍,但受害者刘珊珊是个未满16岁的孤女,双腿被截肢,达到三级伤残,即使

按最高赔偿限额15万元赔偿,也不够安两个假肢(假肢安装及维修费共计53.4万元)。因此根据她实际损失,索赔数额为85万元。

段律师介绍说,今年3月24日下午,刘珊珊从男友刘光权家到相邻的万州培文镇赶场,在返回的路上,被场镇旁一年近七旬的老汉郎某(已被万州公安局逮捕)伙同他人将小珊珊轮奸。晚上,两犯罪嫌疑人用车把小珊珊送上万州去成都方向的火车。当火车快到梁平车站时,听到广播的刘清醒后,准备下车返回忠县并报警,却不幸在下车时被火车碾断双腿。

温州外海海难追踪

搜救 15 小时未现生还者

据新华社杭州9月2日电(记者章苒)2日凌晨在温州外海海域因为中、韩船只相撞而落水的7位渔民,除了一人被救起外,其余6人

仍旧下落不明。

救援人员经过15个小时的海上搜救,截至18时没有发现一名新的生还者。



武汉一码头4艘货轮起火爆炸

据新华社武汉9月2日电(记者熊金超)汉江武汉江段一货运码头2日下午发生4艘货轮相继起火、沉没及爆炸事故,造成1人受伤。截至22时,大火已全部扑灭。

据武汉市公安消防部门介绍,2日14时10分左右,成排停靠在汉江武汉江段陈家墩码头的4艘转运甲醇货轮中的一艘船体突发大火,引燃了其他几艘货轮装载的甲醇。

15时到18时,记者在现场看到,消防官兵动用20多辆消防车,采取接力的方式向燃烧货轮注水降温(上图),而货轮不时发生小规模爆炸,空气中弥漫着甲醇刺鼻的气味。

长白山天池再现“怪兽”

数十名中外游客争相目睹拍照

据新华社长春9月2日专电(记者周长庆)“怪兽”!天池又出现“怪兽”了!9月2日,一些国内游客和20多名韩国游客在吉林省长白山南坡旅游时,发现了在天池中游动的数只不明生物。

据长白山南坡景区管理有限公司司机李军介绍,2日上午他们拉着20多名韩国游客到长白山南坡旅游。9点多钟到达山顶时,突然,他发现天池中靠近东部的湖中有波纹,开始以为是风,后来发现是一些黑点自北向南游来,在后面留下很长的波纹。他就喊:“快看,天池‘怪

兽’出来了!”

现场总共有四五十名国内外游客,大家争相观看,一些人拿出相机拍照,他自己也用手机拍了照片,但很不清楚。李军说,这些“不明游动物”越游越近,他看见了一些黑点,从望远镜里看是6只“怪兽”,根据比例测算,应该比人大,游速相当于普通人游泳的速度。它们分前后两组向南游来,快到天池岸边时,转向东坡方向游去。

在离岸边大约100米处,前三组黑点消失在水下。十几秒后,后三组黑点游到前三个黑点消失处时,

那里忽然翻了个大水花,出来个比这几个黑点大十几倍的大黑点,然后这些黑点同时消失,再没有出现。

长白山天池面积9.8平方公里,水面海拔2189米,平均水深204米,最深达373米,是我国最大、最深的火山口湖。

天池到底有没有“怪兽”?对此人们众说纷纭,一些严谨的自然科学工作者持否定态度,而百年来人们目睹的“不明游动物”也各有各样:有的说其头小、颈细、形体庞大,貌似恐龙;还有人说像小船、像水牛、像狗、像水獭……

历时3年的券商综合治理结束

19家证券公司被关闭

据新华社北京9月2日专电(记者赵晓辉陶俊洁)中国证监会2日发布消息称,历时三年的券商综合治理已经结束,目前104家正常经营的证券公司各项风险控制指标均已达到规定标准。

在综合治理期间,共31家高风险公司得到平稳处置,清理账户

1153万个。同时,证监会依法严肃查处违法违规行为。

截至目前,19家公司被责令关闭,7家公司被撤销,4家公司被撤销业务许可,14家公司和9家营业部被暂停业务,一批涉嫌刑事犯罪的公司及其责任人被移送公安、司法部门调查。

虚幻遭劫 1.8万美元藏厕所长途驱车 警方原路找回失款

新华社北京9月2日专电(记者唐召明)因旅途劳累产生幻觉,刚回国的杨先生认为有人要打劫,于是将18000美元藏在了公路服务区的厕所里。

记者1日从北京铁路警方获悉,经过11个小时的寻找,北京铁警终于在北京市密云县京承路一服务区厕所内找到了杨先生放置的18000美元巨款。

8月29日下午2时40分,经过10余个小时长途飞行,25岁的承德市民杨先生终于从非洲国家安哥拉回到了北京。顾不上旅途劳累,杨先生当即坐上了一辆前往承德的长途中巴车。当车行驶至北京市三元桥附近时,上来了3名男乘客,其中一男乘客因无意中说自己身上有刀,杨先生认为刚上车的三名男子

要抢劫他。当中巴车在一公路服务区短暂停息时,杨先生怀揣着18000美元走进了服务区厕所,分两部分藏在男女厕所之间隔断墙顶部的凹槽和男厕所中一根水泥柱子旁的缝隙里。

当晚7时多,中巴车进入了承德火车站广场,杨先生连车上的行李物品都顾不上拿,就冲到车站派出所报案。

北京铁路公安处承德站派出所王尚华所长介绍说,杨先生从国外回来,由于旅途劳累过度、睡眠不足,可能患上旅途疲劳综合征,感到人身或财物受到威胁。他们以前也曾遇到此类案件。铁警驱车100多公里,沿原路寻找,终于在30日7时,找到了这笔藏在厕所里的巨款。



千余件次品 T恤被销毁
新华社发(黎旭升摄)